
V Á N O Č N Í    I N F O R M A C E 
OBECNÍHO ÚŘADU SVINAŘOV

Informační  občasník  je  určen  k neperiodickému  upozornění  občanů  obce  Svinařov  na  akce,
stavební zakázky, nabídky a důležité termíny. Vydává se v případě potřeby nad rámec webových
stránek obce, které jsou hlavním informačním médiem. 

ZPRAVODAJ 

Vzhledem  k tomu,  že  Zastupitelstvo  obce  bylo  upo-
zorněno,  že  pravidelný  Zpravodaj  nelze  vydávat  v té
formě, na kterou jste byli zvyklí, zrušilo OZ na svém za-
sedání  14.12.2022  tuto  formu  informování  občanů.
Hlavním informačním médiem jsou webové stránky. 
Ale nemusíte se bát, důležité informace o dění v obci
najdete ve schránkách i v budoucnu.

VÁNOČNÍ PŘÁNÍ

Zastupitelstvo  obce  Svinařov,  přeje  všem  svým  ob-
čanům  šťastné  a  veselé  Vánoce,  dětem  bohatého
Ježíška a těm dospělým všechna splněná přání. 

A všem bez výjimky šťastný nový rok 2023.

ZASTUPITELSTVO

Zastupitelstvo obce vstupuje do dalšího volebního ob-
dobí a čekají nás čtyři roky práce. Máme sedm staro-
nových zastupitelů, se kterými mají pracovat dvě zastu-
pitelky z protikandidátky.
Vy,  kteří  sledujete  práci  Zastupitelstva  a  dění  v obci
víte, že to nebude jednoduché a jsme rádi, že nám drží-
te  palce.  Proto  Vás  chceme  ujistit,  že  Zastupitelstvo
bude  pracovat  jako  dosud,  bude  v první  řadě  sloužit
obci a jejím občanům. Ano, budeme Vás transparentně
informovat  o  financích  obce,  plánech  a  dění  v  obci.
Ano, budeme dál pracovat na Plánu obnovy a rozvoje
obce  a  pracovat  na  zlepšení  občanské  vybavenosti
a života v obci. Ano, i nadále budeme vybírat dodavate-
le nad rámec povinností ze zákona. 
Ano, budeme dál pořádat kulturní akce. Ano, budeme
přijímat konstruktivní návrhy a připomínky a ano, pokud
je dokážeme zvládnout, budeme na nich pracovat. Tě-
šíme se, že se nám opět podaří odvést pro naši obec
pořádný kus práce.

VEPŘOVÉ HODY A VÁNOČNÍ JARMARK 2022

Dne 26.  11.  22  proběhly  v naší  obci  hned  dvě akce
najednou. Vepřové hody a vánoční jarmark. Děkujeme
všem,  kdo  jste  se  těchto  akcí  zúčastnili  a  věříme,
že se příští rok sejdeme zas.

Děkujeme paní Barboře Fojtové za úžasné dorty, všem
prodejcům a v neposlední  řadě našim hasičům v čele
s panem Vápeníkem za vepřové pochoutky. 

WORKOUTOVÉ HŘIŠTĚ

V lednu roku 2023 bude v naší obci  realizováno nové
tzv. „workoutové hřiště“,  bude zde instalováno celkem
5 cvičebních prvků,  a to v místě mezi oplocením dět-
ského hřiště a hranou rybníka. 

Na  samotném  dětském  hřišti  pak  bude  jeden  prvek,
lavice se šlapkami pro naše maminky, které budou chtít
např. udržovat svou pěknou postavu 😊

Nové hřiště bude částečně financováno z dotací.

Z – BOX

V příštích  dnech  bude  v naší  obci  instalován  Z-Box,
tedy box pro ukládání a vyzvedávání zásilek. Box bude
dvouřadý a bude stát na prostranství u místního obcho-
du. 

Věříme, že tato služba pro občany bude k prospěchu a
posune naši obec zase o kousek dál.
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SDH

Dne 7.  12.  2022 byla na obci,  jako ve všech obcích
a městech po ČR, na rozkaz generálního ředitele hasi-
čů vyvěšena černá vlajka jako uctění památky hasiče
jednotky SDH obce Skalice u České Lípy pana J. Dvo-
řáka.  Kromě toho naši  SDH uctili  památku  nástupem
před hasičské auto a rozblikáním jeho majáků. 

KNIHOVNA

Místní knihovna byla na-
posledy otevřena
12.12.2022,  znovu  mů-
žete do knihovny zavítat
v roce 2023,  a to každé
pondělí  v čase od 13:00
do 17:00 hod.

DŮL LIBUŠÍN

Uzavírka mostu na Dole Libušín bude posunuta z pů-
vodního  termínu  30.  11.  2022  na  nový  termín
30. 4. 2023. 

TERMÍNY JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA 2023

4. 1., 25. 1.,  15. 2., 8. 3., 29. 3.,  19. 4., 10. 5., 31. 5.,
21. 6., 12. 7., 2. 8., 23. 8., 13. 9., 4. 10., 25. 10., 15. 11.,
6. 12. 2023  

Veřejná  jednání  jsou  označena  tučně,  začátek  VJ
je vždy od 18:00 hod v zasedací místnosti OÚ.

ODKLIZENÍ SNĚHU

Jako každý rok, bychom Vás chtěli poprosit o odstraně-
ní  svých  aut  z prostor  ulice,  pokud  vidíte,  že  sněží.
V případě, že budou stát auta nevhodně v ulicích, ne-
budou ulice odklizeny. 

Nejde o žádný rozmar, jen pouze o to, že pokud je prů-
jezd zhoršen, může dojít k porušení vašich vozidel. 

Děkujeme za pochopení.

TŘÍDĚNÍ ODPADU

V posledních  letech  je  u nás  v obci  běžné separovat
odpad. Z toho plyne, že se nám zatím daří plnit nízké
zákonné  kvóty  pro  svoz  komunálního  odpadu.  To  je
dobrá  zpráva.  Nicméně,  musíme  se  připravit  na  to,
že novela zákona o odpadech postupně navyšuje po-
platky za odvoz komunálního odpadu a z toho důvodu
mnoho  obcí  a  měst  kolem  nás  už  zvyšuje  poplatky
za odpad. 
Když se na tuto situaci podíváme „selským rozumem“,
vyjde nám jednoduchá rovnice = čím víc budeme sepa-
rovat, tím méně budeme platit za odvoz komunálu. Tak-
že separujte,  separujte,  separujte.  Přemýšlejte o tom.
Určitě máme v plánu vás v následujících měsících prů-
běžně informovat o situaci.
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